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 Делегација регионалне владе Курдистана данас је разговарала са ирачком владом у
Багдаду, два дана уочи планираног референдума о независности Курдистана.

  

  - Делегација разговара о референдуму, али ће он у сваком случају бити одржан - рекао
је за Ројтерс највиши саветник курдског лидера Масуда Барзанија, Хошијар Зебари.   

Регионална влада је рекла да референдум за циљ има да аутономној територији ирачког
Курдистана обезбеди легитиман мандат како би постали независни од Багдада кроз
дијалог са Ираком и околним земљама.

  

Турска и Иран су уплашени да би референдум могао да распали сепаратистичке страсти
унутар курдске популације у те две земље.

  

Турски парламент данас се састао на ванредној седници како би обновио мандат који
војсци дозвољава да интервенише у Ираку и Сирији.

  

То се дешава у тренуцима када званичници притискају лидере ирачког Курдистана да
одложе предстојећи референдум о независности тог региона, заказаног за 25.
септембар.
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Мандат, тј. декрет се обнавља сваке године од 2014. и требало би да истекне следећег
месеца. Декрет дозвољава турској да пошаље војнике преко своје јужне границе,
уколико се испостави да развој ситуације у Ираку и Сирији представља претњу по
националну безбедност Турске.

  

Наглашава се важност територијалног интегритета Ирака и да "сепаратизам на основу
етничког порекла" представља претњу и за Турску и за стабилност у региону, преноси
АП.

  

Турски званичници су у више наврата упозорили полу-аутономну регионалну владу
Курдистана у Ираку да одустану од референдума за независност.

  

Обративши се пред парламентом, министар одбране Турске Нуретин Шаникли упоредио
је референдум са "циглом", која уколико се извуче може срушити "структуру изграђену
од деликатних и крких баланса", упозоривши да би конфликт који би настао због
референдума могао бити глобалан.

  

Раније данас, премијер Турске Бинали Јиљдирим назвао је референдум грешком и
авантуром, рекавши да ће Турска пре свега преузети политичке, дипломатске и
економске мере у складу са "дешавањима на терену", док је и војна операција такође
опција.

  

(Танјуг)
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